

奥巴马今天公布美国新版太空计划

登月飞船变身国际空间站逃生设备 新型火箭可在太空轨道上补充燃料

美国总统贝拉克·奥巴马定于15日公布新的太空计划。部分白宫官员透露，新计划将加快新型大型运载火箭的研发工作，增加载人太空任务数量，为人类登陆火星作准备。

瞄准火星 预算增加60亿美元

奥巴马定于15日在佛罗里达州肯尼迪航天中心发表讲话，全面阐述他的太空计划。根据这项计划，美国国家航空航天局今后5年的预算将增加60亿美元，用于研究如何将人类送上小行星、火星或者其他星球。

多名白宫官员13日透露，奥巴马要求航天局着手研发新型大型运载火箭，承诺2015年确定具体制造火箭的型号。

美联社援引一名航天局官员的话说，新型火箭能将人类送往远离地球的位置。这种新型火箭包含更多新概念，如在太空轨道上补充燃

料等。

前总统乔治·W·布什政府2004年制定“星座计划”，提出2020年前将美国宇航员再次送上月球并建立永久基地，为登陆火星作准备。

奥巴马决定保留“星座计划”部分项目。一名官员说，航天局将着手研发精简版“奥赖恩”载人航天器，将这种原本用于登月的运输工具改造为宇航员的紧急逃生设备，在今后几年内将它送至国际空间站。

美国航天界对奥氏太空计划褒贬不一

首位登陆月球的美国宇航员尼尔·阿姆斯特朗和几名退休宇航员13日联名发表公开信，批评奥巴马取消“星座计划”的决定，称这一做法将给美国的太空探索带来“灾难性”后果。

白宫官员说，奥巴马决定拨款4000万美元帮助航天中心附近地区实施经济模式转型，向当地

民民众提供培训。一名白宫官员说，奥氏太空计划将比“星座计划”多创造2500个工作岗位。

美联社报道，随着政府加大扶持力度，私营航天企业有望带来1.18万个就业机会。

美国航天界对奥氏太空计划褒贬不一。第二名登上月球的宇航员埃德温·奥尔德林说，他支持奥巴马的太空计划。

“火星是人类下一个将要开拓的领域，”他说，“如果我们积极支持总统的计划，航天局将领导这一进程。”

航天局退休官员克里斯·克拉夫特说，奥巴马的太空计划“将注意力集中于错误的东西上”。他认为，没有必要将登月飞船改造成国际空间站的逃生设备。“问题不在于国际空间站是否安全和如何逃脱，而在于如何到达和离开国际空间站。”

据新华社特稿

座车在巴格达被人安放炸弹 伊拉克反恐高官遭暗杀



14日，在伊拉克首都巴格达，一名警察查看发生爆炸的现场。当天，伊拉克反恐部队准将阿汗·阿里的汽车被安装了炸弹，在汽车行驶至巴格达西部尼苏尔广场时被引爆。阿里及旁边的一名交警被当场炸死。

新华社发

全球扫描

中国拟向吉尔吉斯提供援助

吉尔吉斯斯坦“临时政府”总理奥通巴耶娃13日会见了中国驻吉尔吉斯斯坦大使王开文，介绍了吉当前国内局势。奥通巴耶娃对中方拟向吉提供人道主义援助表示感谢。

韩国今天打捞“天安”号舰尾

韩国军方14日说，将于15日打捞沉没的“天安”号警戒舰的舰尾部分。来自美、英、澳、瑞典等4国的专家也将参与调查工作。

波兰将于6月选举新总统

波兰代总统布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基14日说，定于21日宣布总统选举日期。路透社援引议会文件报道：“依据选举波兰总统的法律，眼下存在两个可能的日期举行首轮选举，即2010年6月13日或20日。”

均据新华社电

风暴袭击印度东部

至少68人死亡，数万间房屋受损

据新华社电 印度官员14日说，印度东部西孟加拉邦和比哈尔邦13日晚遭风暴袭击，至少68人死亡，数万间房屋受损。

西孟加拉邦防务部长斯里库马尔·慕克吉说，风暴以120公里的时速横扫西孟加拉邦北迪纳杰布尔地区。大风将一些树木连根拔起，当地电力和通信系统遭到破坏。

慕克吉说，救援人员和警方找到31具尸体，超过100名重伤者眼下在医院接受治疗。大约5万间房屋遭到不同程度破坏，数千人无家可归。

比哈尔邦政府最高长官尼蒂什·库马尔告诉媒体记者，比哈尔邦东北部阿拉里亚等多个地区遭风暴袭击，至少37人死亡，上千间房屋受损。阿拉里亚一座监狱的院墙倒塌，当地政府不得不把监狱内600多名囚犯转移至另一座监狱。



14日，在印度西里古里以南130公里处，妇女们在因强风暴毁坏的房屋前带孩子。新华社发

国家专利 耳鸣耳聋 一戴就灵

耳朵有了病，日子就乱套。患者常常感觉耳朵白天堵得慌，晚上跑火车，听力越来越差，吃不好，睡不好，又着急又烦躁，还常常想不开。全新医学研究证实，要康复耳鸣、耳聋，必须在治疗期间时时刻刻对听神经进行修复。而听神经在内耳深处，并且有血耳保护。以往方法均无法突破这层屏障。

“通窍耳聪康复仪”采用最新美国汉田调

频电子脉冲专利技术，能24小时恒定发射5-50毫微米脉冲波，瞬间就能突破血耳屏障，直接作用于耳蜗听神经，有效调整基底膜震动频率，提高毛细胞兴奋度，进而加速听神经细胞修复与再生，使声音信号清晰地传至大脑中

枢。从根源上康复各种原因引起的耳鸣、耳聋、中耳炎等顽固性耳病。

配合外用滴耳液修复液独有的通络元素，修复受损听神经，激活感音神经系统。同时为听神经及听力细胞给予营养输送，从而滋养、修

复、再生听力细胞和听神经，对于听力下降、耳鸣、耳聋、耳道不适等症起到迅速改善治疗的作用。

使用1次起效，立刻感觉耳内微热，耳道底部变得清凉，憋闷已久的耳朵清爽了！1周期左右不堵不胀了，声音全听见！睡眠质量提高，听力逐步恢复。坚持使用2-3个周期均可康复，不易复发。

耳聋、耳鸣、中耳炎患者注意：4月15日—21日

我市免费发放耳聋、耳鸣治疗仪



耳病,受了多少罪!
耳鸣,烦躁难眠
耳朵没完没了地嗡嗡响,心烦意乱,吃不好,睡不好,什么时候能熬出头儿啊!

耳聋,反应迟钝
耳朵背,干什么都慢半拍,孩子也照顾不了,说话也费劲儿,过马路险些出危险!

中耳炎,反反复复
这中耳炎,又胀又痛,流脓流水,反反复复,头痛的快疯了!

“通窍耳聪康复仪”适用于：神经性、突发性、药物中毒性、噪音性、老年性、传导性、外伤性耳聋、耳鸣、急性慢性化脓性中耳炎、耳膜穿孔、美尼尔氏综合症、脑供血不足性耳聋、耳鸣、听力下降、肾虚性耳聋、耳鸣。

本次活动是公益活动，价值680元的通窍耳聪康复仪免费赠送1000台，让更多的患者能够领到，本次活动每人限领一台，领取时请携带本人身份证。

来就送，保证人人能领到

“通窍耳聪康复仪”之所以推出这样的活动，完全是为了树品牌。正如益家人生物科技总经理所说：“国际产品为了开拓市场，最常见的方式就是先让利给消费者，靠良好的产品效果赢得口碑，树立品牌！如果不是国际化大公司，绝对没有实力这样做，也不敢这样做。当然敢做出这样的决定还取决于产品的效果和良好的市场表现。”

在此，益家人生物科技国际集团郑重承诺：4月15日至4月21日7天，所有患有耳聋、耳鸣的朋友均可凭身份证或其他有效证件免费领取，不管你是何种原因引起的耳聋、耳鸣以及中耳炎患者，来就送价值680元“通窍耳聪康复仪”一台。

答患者疑虑

通窍耳聪康复仪能用多长时间？
答：一般情况“通窍耳聪康复仪”能使用

10年。

我来真的能领到吗？
答：本次发放的数量为1000台，1000台以内均可领到。

是不是真的免费发放？
答：本次活动是公益活动，主办方考虑到投放媒体的费用，以及场地费、人员工资、物流运输的费用，只向每个人收取87元的手续费。

免费领取热线：400-687-0687 0371-63291997 地址：郑州紫荆山百货大楼医药部3区
请认真填写此表，凭此表领取。领取时只需交纳87元的手续费。（外地购买，货到付款）

姓名	年龄	性别	电话
联系地址			
疾病情况			